

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005925552

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Vaderis Therapeutics AG, Basel

Vaderis Therapeutics AG (Vaderis Therapeutics SA) (Vaderis Therapeutics Ltd) WSJ-350 Lichtstrasse 35 4056 Basel

Vaderis Therapeutics AG, in Basel, CHE-464.916.458, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 195 vom 09.10.2023, Publ. 1005855754). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Vaderis Operations GmbH, in Basel (CHE-435.200.317), gemäss Fusionsvertrag vom 30.11.2023 und Bilanz per 30.06.2023. Aktiven von CHF 142'007.93 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 97'780.11 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Stammanteile der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt.

Tagesregister-Nr. 8491 vom 28.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 195, Datum: 09.10.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt